

江东新区召开党委会议

进一步加强党的基层组织建设和人才建设

○本报讯 记者 张平 特约记者 廖志良 近日,江东新区召开党委会议,传达学习习近平总书记对党的建设和组织工作作出的重要指示精神,研究江东新区贯彻落实意见。江东新区党委书记朱永生主持会议并讲话。

共产党员致以节日问候。习近平总书记的重要指示高屋建瓴、立意深远,具有很强的政治性、思想性和指导性,为做好新时代党的建设和组织工作指明了前进方向,提供了根本遵循。

会议强调,要认真学习领会好习近平总书记关于党的建设和组织工作的重要指示精神,在贯彻落实党的二十大战略部署中找准组织工作定位,在加强党的领

导、推进党的事业、全面从严治党中充分发挥职能作用。要坚持和加强党的全面领导,全面从严治党,牢牢守住底线、不越红线、不碰高压线。要进一步加强党的基层组织建设和人才建设。完善党员、干部理论教育培训长效机制,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂。要着眼实现高水平科技自立自强,强化现代化建设人才支撑。要围绕

江东新区部署校园安全暨防治溺水工作 切实保障学生生命安全和健康成长

○本报讯 记者 雷宇烁 特约记者 廖志良 近日,江东新区召开校园安全暨防治溺水工作会议,落实省、市校园安全和防溺水工作部署,进一步分析当前面临的新形势、新任务,研究部署下一步工作,确保广大师生生命健康和新区校园安全形势持续平稳。江东新区党委书记朱永生出席会议并讲话。

抓好道路交通安全工作,强化摩电交通安全治理,加强在校车辆交通安全执法检查和隐患排查整治力度,坚决防止校车安全事故发生;要抓好消防安全工作,加强对学校宿舍、饭堂等重点场所用电、用火、用气等安全隐患排查整治,杜绝发生校园火灾安全事故;要抓好校园安全基础建设和周边环境整治,确保校园周边安全稳定、风清气正;要抓好校园食品安全工作,督促学校全面落实食品卫生安全监管责任,严防食物中毒事件发生;要抓好学生关爱工作,关心关爱学生学习、生活,积极开展各类关心关爱工作和安全教育辅导活动,促进学生和家长增强安全意识和自救能力;要抓好师德师风工作,扎实开展新区教育系统师德师风专项整治行动,提升教师思想政治素质和职业道德水平。

朱永生强调,新区各级各部门要高度重视,提高警惕,充分认识做好校园安全和防溺水工作的重要性,时刻绷紧防范安全风险这根弦,坚决克服麻痹大意思想,抓紧抓实抓细学生防溺水各项工作,切实保障学生生命安全和健康成长。

朱永生强调,要突出重点,精准施策,全面推动各项工作落实落地。要抓好防溺水工作,强化联防联控机制、网格化管理、安全知识宣讲教育等工作,健全完善,形成制度,抓好落实;要抓好防校园欺凌、防性侵害工作,压实学校防欺凌、防性侵害主体责任,加强预防校园欺凌、性侵害安全教育和法治教育,坚决防范涉校学生欺凌和性侵害事件案件发生,促进未成年人全面发展;要

朱永生强调,要突出重点,精准施策,全面推动各项工作落实落地。要抓好防溺水工作,强化联防联控机制、网格化管理、安全知识宣讲教育等工作,健全完善,形成制度,抓好落实;要抓好防校园欺凌、防性侵害工作,压实学校防欺凌、防性侵害主体责任,加强预防校园欺凌、性侵害安全教育和法治教育,坚决防范涉校学生欺凌和性侵害事件案件发生,促进未成年人全面发展;要

朱永生强调,要突出重点,精准施策,全面推动各项工作落实落地。要抓好防溺水工作,强化联防联控机制、网格化管理、安全知识宣讲教育等工作,健全完善,形成制度,抓好落实;要抓好防校园欺凌、防性侵害工作,压实学校防欺凌、防性侵害主体责任,加强预防校园欺凌、性侵害安全教育和法治教育,坚决防范涉校学生欺凌和性侵害事件案件发生,促进未成年人全面发展;要

江东新区举行2023年“6·30”助力乡村振兴活动仪式

凝聚社会力量推动乡村振兴

○本报讯 记者 张平 特约记者 廖志良 近日,江东新区举行2023年“6·30”助力乡村振兴活动仪式,广泛凝聚社会力量积极参与2023年“6·30”助力乡村振兴活动,推动“千企帮千镇 万企兴万村”行动实施,积极参与、主动服务“百千万工程”,共同推动江东新区乡村全面振兴,助力江东新区高质量发展。江东新区党委书记朱永生出席活动并讲话,新区党委副书记、管委会主任杨志出席活动。

思想,提高认识,凝心聚力,助力新区乡村振兴。要深刻认识到开展“6·30”助力乡村振兴活动的重大意义,切实把思想和行动统一到省委、省政府和市委、市政府的工作部署上来,汇聚各方力量推动新区乡村全面振兴。要同舟共济,砥砺前行,全力推动新区乡村振兴工作。



截至6月30日12时,江东新区2023年“6·30”助力乡村振兴活动共接收捐款1829.6万元。 本报记者 张平 摄

朱永生倡议,新区各单位、各企业和社会各界人士、广大市民朋友要积极响应新区党委、管委会的号召,共襄善举,为江东新区巩固拓展脱贫攻坚成果汇聚力量,为全面推进乡村振兴作出应有贡献,共同推动新区乡村全面振兴。

活动现场,朱永生、杨志等新区领导班子成员带头捐款、奉献爱心,以实际行动号召社会各界广行善举。杨志代表新区党委、管委会接收爱心企业代表捐赠。截至6月30日12时,江东新区2023年“6·30”助力乡村振兴活动共接收

捐款1829.6万元。活动宣读了江东新区2022年度“广东扶贫济困日”活动爱心企业的表彰通报,向获表彰企业颁发牌匾和证书,还举行了“千企帮千镇 万企兴万村”签约仪式。

江东公安深入开展夏季治安清查整治行动 拧紧夏夜治安“安全阀”

○本报讯 记者 张平 特约记者 廖志良 近日,市公安局江东分局结合“鹰击7号”深入开展夏季治安大清查行动,重点整治各类突出治安问题和安全隐患,全面提升社会面防控水平,营造和谐稳定的社会治安环境。

责人员、从业人员进行普法宣传,给

行动中,市公安局江东分局各警种、派出所按照工作方案迅速集结、协同作战,形成合力,针对辖区夏季治安形势特点,加强重点部位、区域的夜间巡查。同时,深入辖区内酒店

为了营造安全、有序、畅通的道路交通环境,江东交警大队在辖区各重点路段、路口设卡,盘查过往车辆和人员,加强交通主干道交通秩序整治,严查严处酒驾醉驾、不戴安全头盔、不系安全带、无牌无证驾驶、“三超一疲劳”等突出交通违法行为,扎实筑牢路面交通安全防线。

宾馆、娱乐场所、民爆物品存储场所、商超、网吧、KTV等场所,寄递、物流等重点渠道,对其消防设施配备是否落实到位、是否存在危险物品、违禁物品,以及是否落实旅客入住登记等情况进行全面检查和隐患排查,发现问题及时督促整改,并对场所主要负

此次行动共出动警力300余人次,发动组织群防群治力量近80人次,查处各类交通违法行为102宗。其中酒驾2宗,醉驾1宗,客车超员2宗,假套牌8宗,驾驶报废机动车1宗,疲劳驾驶1宗,未按规定使用安全带35宗,摩托车不戴头盔28宗,无证驾驶18宗。

综合新闻

高考出分后考生要注意哪些事情?



近日,高考分数陆续公布,几家欢喜几家愁。许多考生刚满18周岁,根据《中华人民共和国民法典》的规定刚刚成为完全民事行为能力人,有哪些法律上的相关问题需要特别注意?今天,我们请到了广东达伦(河源)律师事务所的李彦红律师,为我们进行普法。

记者:什么是完全民事行为能力人?

李律师:《中华人民共和国民法典》明确规定:“十八周岁以上的自然人为成年人。不满十八周岁的自然人为未成年人。”“成年人

为完全民事行为能力人,可以独立实施民事法律行为”,与完全民事行为能力人相对的是无民事行为能力人和限制民事行为能力人。《中华人民共和国民法典》之所以对民事行为能力进行划分,是对无民事行为能力人和限制民事行为能力人可以实施的民事活动的范围进行限定,如其行为超出能力范围,则无效或者效力待定,有利于保护其利益。因此,诸多考生作为完全民事行为能力人,需要对自己实施的民事行为为三思而后行,对自己的行为负责。

记者:对于刚毕业的高考生,有什么法律建议提供?

李律师:刚毕业的高考生,可能会面临驾照、移送档案、个人

信息处理等事宜,对此主要提供如下三点建议:

(一)切勿无证驾驶机动车

有些同学可能会懈怠大意,在取得驾照之前便无证驾驶机动车。根据《中华人民共和国道路交通安全法》第99条规定:“未取得机动车驾驶证、机动车驾驶证被吊销或者机动车驾驶证被暂扣期间驾驶机动车的处二百元以上二千元以下罚款,可以并处十五日以下拘留。”无证驾驶发生交通事故的,还可能涉及交通肇事罪。

(二)切勿私拆档案袋

6月26日,四川泸州市一位母亲拆开了女儿档案袋的封条,女儿看到后崩溃大哭。个人档案是属于机密文件,依据规定只有拥有档案

管理权限的单位才能将档案拆开查验以及档案审核密封。如果个别学校将人事档案交给本人转递,毕业生必须尽快将密封的档案交给就业单位,不能“私拆”和“私藏”。否则无法证明材料的真实性。

(三)切勿主动泄露个人信息

有些考生可能会在社交平台晒一晒自己的努力成果。但需要切记,准考证、志愿填报表、录取通知书内页等包含自己姓名、身份证号、准考证号、学号等重要个人信息的不要晒,有利于避免诈骗分子精准诈骗,冒领高考成绩等违法行为。不明短信链接和网址不要点击,否则容易导致手机被植入木马病毒,手机关联的银行卡等信息被诈骗分子获取甚至转移财产。(黄欣)

深河人民医院开展肿瘤防治义诊 提供免费癌症筛查

建设健康河源 助力乡村振兴



记者近日从暨南大学附属第五医院·深河人民医院(下称深河人民医院)了解到,市乡村振兴局、市卫健局联合深河人民医院(河源市癌症防治中心)将在我市举办多场、为期1年的肿瘤防治大型义诊活动。活动旨在贯彻落实省、市卫生健康高质量发展会议精神,全面推进健康河源建设,助力乡村振兴。

万名群众进行免费筛查工作。通过开展大型癌症筛查,可掌握区域内特别是农村地区癌症疾病及潜在风险人群的健康水平,实现“三癌”的早发现、早诊断、早治疗,降低发病率,减少并发症,延长肿瘤患者的生存期,提高肿瘤患者的生存率和生活质量。

该活动将对符合肺癌、结直肠癌、甲状腺癌筛查条件的各1

据介绍,深河人民医院作为我市癌症防治中心,将发挥市癌症防治中心的价值与优势,建立集预防、筛查、治疗、康复为一体的肿瘤疾病健康管理服务体系,为广大市民提供医疗技术及服务,为建设健康河源作贡献。

(黄欣 张喜玲)

我们的价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善



厚植文明沃土

构筑未成年人美丽精神家园

讲文明树新风 公益广告

中共河源市委宣传部 河源市创文办